

社区民警梁志鸿退休, 徒弟们接过“接力棒”

民心警务室“金字招牌”后继有人

昨天,是松江公安分局泖港派出所民警梁志鸿60岁生日,也是他退休的日子。接到通知前往分局办理退休手续的他,遇到一场意外的欢送仪式。最让他意外的是,来为他送别的,不仅有共事多年的历任领导、老战友,还有自发前来的泖港镇两个村的村民代表们。当然,比起收到大家的祝福和村民送上的锦旗,最让他高兴和欣慰的,还是他的“关门弟子”陆生峰从今天起成为了“梁志鸿警务室”的接班人。从2009年成为全市首批以民警名字命名的社区警务室之一“梁志鸿警务室”的带头人,梁志鸿已经在这个平凡岗位默默耕耘了十余年,哪舍得因为退休就带着民心的警务室铭牌一起“下岗”。如今,警务室不会“歇菜”,老梁放心了,村民们也放心了。



■ 梁志鸿接过村民送来的锦旗

钱晨 摄

村民代表送锦旗

代表村民来给老梁送锦旗的,是泖港媳妇李霞(化名),她还带来了一条围巾,希望在这个特别寒冷的冬季送给老梁一股暖流,借此表达自己一家对老梁的感谢。她为什么这么有感触呢?原来,她的美满幸福就源自梁志鸿的一番话。

几年前,李霞只身来到松江,在泖港镇遇

到了一个心仪男子,但对方在多年前曾吃过官司。李霞在犹豫的时候想到了梁志鸿,想听听他的意见。李霞的决定很对,梁志鸿在泖港工作了几十年,对这名男子也是知根知底。梁志鸿胸有成竹地对李霞说,虽然这人年轻时曾

一时糊涂犯了错,但人的本质并不坏,这些年也都挺本分。吃了这颗定心丸,李霞才下定决心结婚。如今婚姻美满,李霞心里也一直记着这份情,特别感谢老梁工作细致,对社区情况摸得清清爽爽。

言传身教带徒弟

“梁志鸿警务室”的民警们也说,老梁对村民特别熟悉。

陆建春从2006年起跟着梁志鸿处理社区警务,刚下村的时候因为不善言辞,在与村民的沟通中常常抹不开嘴,引出一些误会。梁志鸿认为,村里人口老龄化,信息传播主要还是靠口口相传,沟通交流是社区民警必备素质。因此,他每天都带着陆建春走访一户人家,并鼓励陆建春参与调解村民的家长里短。十余年来,陆建春已经从羞于表达的青涩小伙变成了村里的“活账簿”,他说,这多亏了老梁领进门。

在昨天的欢送仪式上,梁志鸿郑重地把警务室的铭牌交给徒弟陆生峰,陆生峰响亮地说:“我一定会把这块‘金字招牌’越擦越亮,像师傅一样见人知名、提名知情!”

陆生峰说出这句话的信心来自于梁志鸿的言传身教。从去年下半年开始,梁志鸿就带着陆生峰走村串户,了解村情,巧解难题,陆生峰在这耳濡目染中快速成长,终于在昨天得以接过师傅手中的接力棒,继续做好泖港镇的“螺丝钉”。看着“梁志鸿警务室”后继有人,新建村和焦家村的村民们更踏实了。

本报记者 孙云 通讯员 钱晨

上海市场监管部门启动防疫物资集中执法

“闪剑”行动查获55万余只假冒口罩

口罩等防疫物资的质量,是“生命线”的保障。昨天起,上海市市场监管局组织执法总队联合16个区市场监管局开展“闪剑”集中执法行动,严查防疫物资产品质量安全以及相关市场监管领域违法行为。在首日执法行动中,执法人员已对55万余只涉嫌假冒“大胜”口罩进行了扣押。

口罩外观几无差别

昨天,记者跟随执法人员来到洛川中路一家园区,在仓库中见到满满一屋子写有“Dasheng”“DTC3X N95”字样的口罩。虽然包装与口罩外观与“大胜”口罩几无差别,但细看仍有差异。“口罩无纺布材质比较薄,比我们更滑,带子的焊点部位也有区别。尤其是鼻梁条上的焊点数量,我们的是9个,假冒口罩却数量不一,有的8个,有的十几个。”上海大胜卫生用品制造有限公司品管部吴怡表示。

据悉,这批口罩共有1384箱(每箱20盒,每盒20只),数量超55万余只,案值超500万元。“前期在开展防疫物资产品大检查过程中,我们获知了这条假冒‘大胜’口罩的线索,经暗查摸排初步掌握情况,立即通报了上海市公安局经济犯罪侦查总队。”执法总队执法人员芮照表示。

在确定假冒口罩的存放地点后,执法总队会同市经侦总队开展联合检查。经“Dasheng”商标权利人大胜公司鉴定均为假冒,据现有材料表明,口罩从12月存入仓库,尚未流入市场。该行为已涉嫌违反《中华人民共和国商标法》的相关规定,目前,口罩持有人已被公安部门刑事拘留,口罩被扣押,具体情况还在进一步调查取证中。

产品认证有“白名单”

而在浦东一栋高楼中,执法人员对一家在广告单页上印有“俄罗斯专业认证机构集团公司”的公司进行了执法检查。记者发现,该公司的经营范围包括工业设备检测服务、质量检测专业领域内的技术咨询、商务信息咨询(除经纪)等。

“国内口罩若要出口至欧美等国,都需要满足当地法规要求,获取当地政府的认证,比如欧



■ 执法人员扣押涉嫌假冒口罩

本报记者 徐程 摄

盟通过CE认证,美国要通过FDA注册等。由于厂商需要办理产品认证证书,因此一些不良机构可能会买卖假证书,甚至未经批准擅自进行认证,出具一张假证书,其作用相当于一张高价A4纸,造成企业损失。”执法总队八支队施犁解

释道,“企业若要申请产品认证,国家市场监督管理总局已公布一批具有资质的认证公司‘白名单’,可办理正规产品认证证书。”

聚焦四大违法领域

市市场监管局表示,两天内,将联合16个区市场监管局对防疫物资市场开展“闪剑”集中执法行动,共出动496人。行动首日,117个检查组对全市范围118处点位开展集中检查。

据悉,此次行动重点聚焦非医用和医用防疫物资生产经营、防疫物资认证检验检测以及该领域其他相关违法行为等四大领域,重点检查非医用防疫物资产品的包装标识、产品质量档案;医用口罩、医用防护服、呼吸

机、红外体温计、新型冠状病毒测试剂等医疗器械;捏造散布涨价信息、哄抬价格、商标侵权、虚假宣传等违法经营行为。通过指挥部统一部署、现场视频连线等形式,形成“全链条”“全方位”打击。

本报记者 金旻矣

假借「理财保险」集资诈骗三千余万元

黄浦警方迅速出击抓获五名嫌疑人

为及时挽回受骗群众的损失,阻止更多群众上当受骗,警方迅速采取措施,冻结该公司相关银行账户资金,追回资金人民币500余万元,截至目前,追赃挽损工作仍在全力进行中。

安某国、陈某飞等5名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。

本报讯(通讯员 杨晓俊 记者 江跃中)近期,黄浦警方接到相关线索,获悉辖区内某保险经纪有限公司存在集资诈骗情况,经缜密侦查,警方于2020年11月18日对该公司涉嫌非法集资诈骗案开展查处,并抓获公司实际控制人安某国、陈某飞等5名犯罪嫌疑人。据初步统计,该案涉案资金人民币3000余万元。

经查,自2020年8月起,犯罪嫌疑人安某国、陈某飞在沪开设“上海嘉屹保险经纪有限公司”,针对中老年人防范意识淡薄等特点,利用非法渠道获取了购买某人寿保险的中老年人个人信息,随后雇佣话务人员冒充某人寿保险工作人员通过电话方式将老人骗至案发地公司退保,并与受害人签定期限为1至3年,利率为6%-6.5%不等的所谓保本付息型委托保险理财合同,购买

红烧大肘子 肥而不腻 香烂可口

先煮后酱 老汤熬制 脱骨脱水脱油脂 分量足不掺假 迎新春年货 1月14-18号这5天特价仅需16.5元

小时候往往过节或者参加婚宴的时候,才有机会吃上红烧大肘子,肥瘦相间,入口即化,就着白蒸馍真香,让人回味无穷,饱食红烧肘子成了很多人幼时的愿望。

红烧脱骨香肘精选两头乌猪肘子,采用传统工艺辅以参茸等老汤熬制而成,猪肘营养丰富,含有大量胶原蛋白,是有助皮肤养颜的佳品。

买6袋送6袋 快递到家

新年将至家家户户备年货,为让消费者吃上地道的红烧大肘子,厂家采取快递方式直接送货到家,省去层

层中间费用,酱香脱骨的红烧大肘子,1月14-18号这5天年货直供价仅需33元/袋,一次买6袋送6袋(同品同规格),每箱12袋仅售198元,每袋仅合16.5元!不到200块钱就可以得到12袋共2400克的红烧大肘子,非常划算。打开就是一道菜,省去厨房的忙碌,真空包装,保质期180天,均为最新批次,可以放心购买存放。

订购送货热线:

400-871-3938 2箱起包邮到家 适合家庭储存的美食

